

Partenerul Raluca Nastase pleaca de la Biris Goran. Firma anunța un nou leadership pentru practica de real estate



Biris Goran a anunțat azi plecarea din firma a Ralucai Nastase, avocat asociat. În continuare, practica și echipa de real estate vor fi conduse de Daniela Lazea și Sorin Aungurenci, parteneri real estate în cadrul Biriș Goran. Daniela și Sorin au o experiență solidă în real estate și au petrecut ultimii 14 ani în cadrul Biriș Goran în diferite funcții, Daniela fiind, începând cu 2017, coordonator asociat al practicii de real estate.

„Dorim să îți mulțumim Ralucai pentru cei 14 ani petrecuți împreună. Colaborarea noastră a fost mereu bazată pe încredere și profesionalism, iar experiența și energia de care Raluca a dat dovadă de-a lungul timpului au contribuit semnificativ la realizarea obiectivelor Biriș Goran. Îți dorim mult succes pe mai departe!”, a declarat **Gabriel Biriș**, unul dintre partenerii fondatori ai Biris Goran.

Raluca s-a alăturat Biriș Goran în calitate de partener în 2006 și a condus practica în domeniul insolvenței, fiind practicant în insolvența autorizat. Ea este recunoscută drept unul dintre avocații marcanti în domeniul tranzacțiilor imobiliare în România. Expert în achiziții complexe, structurări și analiza titlurilor de proprietate, Raluca este apreciată de clienți pentru pragmatism și o bună cunoaștere a aspectelor de drept.

Raluca Nastase are o experiență de aproape 20 de ani în real estate, dintre care 14 ani în cadrul Biris Goran în diferite funcții, respectiv coordonator asociat al apreciatei practici de real estate și coordonator al practicii în domeniul insolvenței. Ea a preluat coordonarea practicii de real estate în 2017, împreună cu Gabriel Biriș, după ce Victor Constantinescu, partener fondator și pe atunci coordonatorul practicii de real estate în cadrul societății, a decis să părăsească firma.

Înainte de a se alătura echipei **Biriș Goran**, Raluca a fost director de operațiuni în cadrul CEFIN, un important dezvoltator de logistică din România, lucrând anterior timp de mai mulți ani în calitate de consultant juridic principal pentru grupul Avrig, unde a supervizat zeci de proiecte, printre care proiecte inovatoare cum ar fi clădirea de birouri Charles de Gaulle, Ambasada Canadei și altele asemenea. Reprezentând clienții Biriș Goran în această calitate, a fost implicată în toate aspectele imobiliare: achiziții, analiza titlurilor de proprietate, litigii privind titlurile de proprietate, aspecte legate de construcții, închirieri de clădiri industriale și de birouri, urbanism, etc.

Biris Goran este o societate de avocatură de business de peste 40 de avocați, înființată în 2006. Firma oferă o gamă largă de servicii juridice cu un accent deosebit pe domenii precum: fiscalitate, real estate, corporat/M&A, antitrust/concurența, litigii, dreptul muncii, protecția datelor, energie și resurse naturale, finanțări și insolvența.

De la înființarea sa, **Biriș Goran** a oferit consultanța în multe dintre cele mai mari tranzacții comerciale de real estate din țară. Biris Goran este inclusă constant ca una dintre firmele de top care oferă asistența juridică în real estate, în ghiduri precum *Chambers Europe* și *Legal 500*. Practica firmei a câștigat numeroase premii acordate de

diverse publicații, inclusiv „firma de avocatura a anului”.